

Broj: 01-02/2-4010-1/23SK  
Sarajevo, 04.07.2024. godine

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
PREDSTAVNIČKI DOM**  
n/r gđin Ivan Miličević, sekretar  
n/r gđin Slaven Raguž, zastupnik

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**  
n/r gđa Edita Kalajdžić, sekretar

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE  
SARAJEVO**

Primijeno: 05-07-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	95	1/24

**Predmet:** Odgovor na zastupničko pitanje, **dostavlja se-**

**Veza:** Akt sekretara Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 05/1-02-95/24 od 24.04.2024. godine i akt sekretara Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 03-04-838-36/24 od 29.04.2024. godine

Poštovani,

Aktima broj i datum veze, Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike dostavljeno je zastupničko pitanje koje je, na nastavku 10. redovne sjednice Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine održanom 22.04.2024. godine, obnovio zastupnik Slaven Raguž. U vezi sa navedenim, ističemo sljedeće:

Federalni zavod za penzijsko i invalidsko osiguranje, donio je rješenje broj: FZ6/2/1-31-1-97607/21 od 02.07.2024. godine, kojim se policijskom službeniku Marković Iliji iz Špionice, priznaje pravo na srazmjernu starosnu penziju, koja pada na teret bosanskohercegovačkog nosioca osiguranja, počev od 01.11.2021. godine.

S tim u vezi, kako smo i ranije obavijestili, predmetni slučaj nije pojedinačan već se odnosi na policijske službenike s područja Tuzlanskog kantona, a koji su neispravnim postupanjem poslodavca dovedeni u situaciju da ne mogu blagovremeno ostvariti prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja. Naime, Ministarstvo unutrašnji poslova Tuzlanskog kantona, pogrešno je izvršilo obračun staža osiguranja sa uvećanim trajanjem, te donijelo Rješenja o prestanku radnog odnosa za određeni broj policijskih službenika, a da nisu bili ispunjeni zakonski uslovi niti za prestanak radnog odnosa niti za ostvarivanje prava na starosnu penziju.

Nadležna Kantonalna administrativna služba Federalnog zavoda PIO u Tuzli, o naprijed navedenom je upoznala i obavijestila nadležne službe MUP-a TK-a, te sa istim obavila više sastanaka u vezi sa naprijed navedenim, nakon čega je MUP TK poduzeo aktivnosti i radnje u cilju pravilne evidencije staža osiguranja sa uvećanim trajanjem za policijske službenike MUP-a TK. Nakon što je MUP TK-a u saradnji sa FZ PIO/MIO i Poreznom upravnom FBiH, ažurirao podatke o stažu osiguranja sa uvećanim trajanjem za podnosice zahtjeva za ostvarivanje prava iz PIO/MIO i nakon što su podaci dostavljeni Federalnom zavodu PIO, nadležne službe su odmah-bez odlaganja počele sa ubrzanim i prioritarnim donošenjem rješenja o priznavanju prava na starosnu penziju.

Dakle, naprijed navedeno predstavlja prethodno pitanje, a bez čijeg rješavanja u konkretnim slučajevima nije bilo moguće donijeti pozitivno rješenje o priznavanju prava na starosnu penziju.

S poštovanjem,



**Dostaviti:**

- Naslovu
- a/a